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         P R Í H O V O R 

      

     
          

               Školský rok  2015/2016 otvorila pani riaditeľka slávnostným príhovorom. 
Počas školského roku ako každoročne bolo zrealizovaných veľa zaujímavých  
aktivít. V septembri sme spoločne  zasadili ďalší  stromček v areáli školy, a to  
pri príležitosti  ENO Tree Planting Day. Každá trieda si pripravila krátky kultúrny 
program vo forme pesničky alebo básničky. Pri príležitosti Dňa záchrany života nás 
naučili   zachraňovať život a poskytovať prvú pomoc hasiči aj záchranári. Mali sme 
možnosť si to prakticky vyskúšať na figurínach a na plyšových mackoch. V októbri 
sme prežili v škole opäť strašidelnú noc, Noc duchov. Všetci sme boli oblečení 
do kostýmov a navštívil nás aj kúzelník Jaríni. Niektorí žiaci  priniesli aj vyrezávané 
tekvice, ktoré vyrezali spolu s rodičmi.   Najkrajšie  tekvice a kostýmy boli ocenené.  
3. decembra sme zdobili perníčky – vianočné medovníčky a zdobili sme sadrové 
odliatky v tvaroch srdiečok, stromčekov, anjelikov. Vo februári sme absolvovali 
lyžiarsky  výcvik v Kavečanoch, kde sme si super zalyžovali a na koniec výcviku 
sme dostali diplomy. Vo februári sa konal aj týždeň anglického jazyka. Na Veľkú 
noc sme mali super zábavu. V triedach sme hľadali ukryté čokoládové vajíčka a  
na rannú komunitu si žiaci žiackeho parlamentu pripravili scénku, počas ktorej 
chlapci oblievali dievčatá.  V máji sa konala akadémia ku  Dňu  matiek, na ktorú  
si všetky triedy pripravili kultúrny program v podobe  piesní, básní, tancov a 
scénok, ktorým  svoje mamky veľmi  potešili. 1.júna na Deň detí sme sa vybrali  
na pešiu túru  na  Bankov,  aby  sme sa zahrali  didaktické hry, pri ktorých sme  
sa zabavili , ale  aj naučili.  3. júna  sa uskutočnil   2 . ročník  Športovej rodinnej  
olympiády,  počas ktorej  si  deti s rodičmi  spoločne  zašportovali  a  pobavili sa. 
Krásy Slovenska sme spoznávali v Škole v prírode na Sninských rybníkoch.  
               Školský  rok ubehol  príliš rýchlo, a to  asi preto, lebo sa počas neho 
udialo množstvo  zaujímavých aktivít. Aktivity by sa neudiali bez našich učiteliek  
a učiteľov a pani riaditeľky, ktorým  veľmi pekne ďakujem.  Počas školského roku 
sme sa aj veľa naučili a svoje vedomosti sme preukázali na súťažiach, ako sú 
Všetkovedko, Matematický klokan, Šaliansky Maťko, Dobšinského Košice,  
Hviezdoslavov Kubín, Human STAR a Slávik Slovenska 2016 a iné. Ďakujeme! 
 
                                                                                                

                                                                                                        Katarína Farbulová, IV.A 
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              1. septembrom 2015 sme sa prehupli spolu so spolužiakmi na druhý 
stupeň základnej školy, čo nás veľmi teší. Prinieslo to viac učenia a menej voľného 
času. Zúčastnil som sa viacerých súťaží, a čas plynul tak  veľmi rýchlo, že som si to 
ani neuvedomoval.  
              Pribudlo mi aj viac mimoškolských aktivít, a to  tréningov a súťaží cez 
víkend v plávaní. Napriek tomu, že som musel skoro ráno vstávať, mám ich rád. 
Mám dobrý pocit z toho, že keď ráno prichádzam do školy, som už riadne 
prebudený, kým niektorí ešte len pri príchode do školy zívajú.  
              V januári tohto roku som posledný prázdninový deň zimných prázdnin 
išiel do Tatier, kde boli starší plavci na sústredení. Zobral som si aj korčule. Štrbské 
pleso bolo krásne zamrznuté, slnko svietilo a ja som sa korčuľoval na ploche, pod 
ktorou som videl priezračnú vodu. A v tom sa to stalo. Z veľkej radosti som sa 
ocitol na zemi vo veľkej bolesti. Pravou rukou som nemohol hýbať, bolo mi zle a 
bolesť bola ukrutná. Tento pekný výlet skončil na úrazovej chirurgii a moja pravá 
ruka v sadre na 6 týždňov. Bolo to 2 týždne pred polročnými písomkami a 3 týždne 
pred polročným vysvedčením. V ten večer som rozmýšľal, ako to všetko stihnem a 
zvládnem, veď som pravák! Musel som. Naučil som sa písať ľavou rukou, zvládol 
som  všetky polročné testy.. Spolužiaci mi pomáhali, fotili mi poznámky zo zošitov 
a pani učiteľky mali so mnou trpezlivosť pri pomalšom písaní.   Ale zvládol som to.  
              Ešte pred polročným vysvedčením sme mali v škole spoločnú rannú 
komunitu, na ktorej sa vyhlasovali najlepší žiaci , ktorí uspeli na súťažiach a najlepší 
žiaci školy. Pravdu povediac, ja som sa veľmi, pozerajúc na ruku v sadre, ani 
nezamýšľal nad oceneniami. Skôr som odpočítaval čas, kedy už sadru nebudem 
mať. Napriek tomu so dostal niekoľko ocenení. To, čo som vôbec nečakal, bolo 
ocenenie NAJ ŽIAK ŠKOLY. Mal som z toho veľkú radosť a dobrý pocit, že po 
ťažkých a smutných týždňoch prišlo niečo, čo ma znovu nakoplo. Vedel som však, 
že toto ocenenie, aj keď bolo moje, 
patrilo aj mojim spolužiakom, 
kamarátom, pani učiteľkám, mamke, 
babke, všetkým, ktorí mi pomáhali.  
             Chcem všetkým poďakovať. 
Všetkým žiakom chcem povedať, že po 
každom ťažkom období, vždy príde 
lepšie a  krajšie obdobie. Netreba sa 
vzdávať, tak to robím aj ja. Možno mi  
v tom pomáha aj plávanie, kde tiež prišlo 
obdobie víťazstiev a medailí.  
 
                                                                                          

Oliver Tomáš Skála, V.A 
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ZO ŽIVOTA NAŠEJ ŠKOLY ... 

   Konferencia CLIL 

          Dňa 09. 02. 2016 sa uskutočnila v priestoroch Súkromnej spojenej školy, Starozagorská 8, 
Košice pod záštitou riaditeľky školy vzdelávacia konferencia v rámci projektu Erasmus+ pod 
názvom WE LOVE CLIL venovaná profesionálnemu rozvoju učiteľov. Bola to jedinečná 
príležitosť, aby si účastníci konferencie vymenili skúsenosti z uplatňovania inovačnej metódy 
CLIL, ktorá je pridanou hodnotoudo vyučovania nejazykových predmetov. V dopoludňajších 
hodinách mali možnosť pozorovať prácu učiteľov a činnosti žiakov priamo pri integrovaní 
anglického jazyka do vzdelávania žiakov vo všeobecnovzdelávacích predmetoch – prvouka, 
prírodoveda, matematika, biológia, geografia. Zásady a princípy metódy CLIL a výhody pri jej 
implementácii do vyučovania objasnili účastníkom konferencie odborné prednášky 
renomovaných odborníčok - Mgr. Sylvie Doláková, lektorka a metodička pre učiteľov ANJ 
(Masarykova univerzita v Brne, NILE Institut Norwich) z Českej republiky a Mgr. Michaela 
Sepešiová PhD. z Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity (Inštitút amerikanistiky  
a anglistiky).Veríme, že sme prezentovanými vyučovacími hodinami a odbornými časťami 
konferencie vzbudili záujem učiteľov zo Slovenska o túto náročnú, ale efektívnu vyučovaciu 
metódu a povzbudili sme ich, aby poskytli žiakom motivujúce a uspokojujúce skúsenosti z učenia 
sa.  

                                                                 Mgr. Eva Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy 
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                       Košice -  STAR 2016 

        

          Dňa 11. 02. 2016 sa žiačky našej SZŠ v doprovode vychovávateľky Kataríny Frančákovej 

zúčastnili na mestskej speváckej súťaži KOŠICE-STAR 2016 v CVČ Domino . V 2.kategórii 

1. – 4. ročník ZŠ súťažili žiačky: Adela Drábiková z II.A, Thu Trang Dominika Dao Van z I.A  

a Ema Uličná z IV.A. V 3. kategórii 5. – 6. ročník ZŠ – príma – sekunda (osemročné 

gymnáziá) nás reprezentovali: Miroslava Porubská z V.A a Abigail Ruth Parks z V.A. 
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  Týždeň anglického jazyka 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        V dňoch od 22.02.2016 - 26.02.2016 sa uskutočnil na Súkromnej spojenej škole Týždeň 

anglického jazyka. Žiaci si mali možnosť počas týždňa pod vedením anglických lektorov  

a native speakrov rozvíjať jazykové komunikačné kompetencie v anglickom jazyku  

a rozšíriť si slovnú zásobu prostredníctvom zaujímavých aktivít. Na záver sa konalo vystúpenie, 

kde žiaci prezentovali nadobudnuté schopnosti a zručnosti počas Týždňa anglického jazyka. 

Medzi najvydarenejšie vystúpenia patrili spracovania známych rozprávok O červenej čiapočke  

a Jack  a fazuľka, či piesne o zvieratkách v džungli, ktoré predviedli naši najmenší žiaci. Starší 

žiaci si nacvičili vynikajúce stvárnenie ukážky z muzikálu West Side Story. Poďakovanie  

za lektorskúprácu patrí Radoslave Dobrovej, Markovi Colinovi Brittenovi, Wesovi Callowayovi, 

Simone Kušnírovej, Renáte Kuchtiakovej a Viktorovi Petrovi.  
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                         3. ročník - Novoročný štvorboj 

                      2. ročník - Šachový turnaj  

 

 

 

 

 

 

 

 

                   Dňa 11. marca 2016 sme pre 
    žiakov našej školy zorganizovali 3.ročník 
    športového podujatia pod názvom 
    Novoročný štvorboj a 2. ročník pod 
    názvom Šachový turnaj. V telocvični 
    žiaci súťažili jednotlivo v štyroch 
    disciplínach – hod na cieľ  
    s tenisovou loptičkou, dribling, ľah- 
    sed a ping pongový  slalom. 

               Výsledky - Novoročný štvorboj:  
            1. miesto: Ivana Gamrátová ( V.A)  
            2. miesto: Ryan Vodenský ( IV.A )  
            3. miesto: Juraj Takáč (V.A)  
    
                  
                 V triede III. A si žiaci prezentovali svoje zručnosti  v  stolových  hrách Šach a Dáma.  

                 Výsledky - Šach:  
             1. miesto: Peter Spišák ( III. A )                
             2. miesto: Matej Takáč  ( III. A )  
             3. miesto: Tomáš Kollár ( sekunda A)  

                 Výsledky - Dáma:  
             1. miesto: Zora Scholtzová (III.A )  
             2. miesto: Sara Krajíčková ( III.A)  
             3. miesto: Liana Fejková (IV. A)  
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  Deň narcisov 

      Tohtoročným posolstvom Dňa narcisov - Deň, keď sú slová zbytočné - bolo osloviť 
všetkých, ktorí chcú pomôcť bez zbytočných rečí. Často máme dobré úmysly, ale v behu dní 
mnohokrát praktický skutok "odložíme" na neskôr a hoci v dobrej vôli, mnohokrát i zabudneme, 
čo sme chceli urobiť. Deň narcisov je jeden deň v roku, kedy pomôcť je veľmi jednoduché a 
nevyžaduje od nikoho veľa plánovania či času. Rok 2016 sa niesol v znamení 20. ročníka 
celoslovenskej zbierky pre onkologických pacientov, žiaci a rodičia našej školy prispeli na ich 
liečbu sumou 137,98 Eur, čo je jedinečnou ukážkou ľudskosti, dobročinnosti a vzájomnej 
pomoci. 
 
Ďakujeme! 
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  Akadémia – Deň matiek  

      Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamičkám. Byť mamou je najkrajšie poslanie 
v živote každej ženy. Deň matiek je čas povedať našim mamám ako ich máme radi, čo pre nás 
znamenajú a vyjadriť im vďačnosť za všetko, čo pre nás robia. 

      Jednou z tradícií našej školy je pri príležitosti Dňa matiek vzdať úctu a poďakovanie svojim 
mamičkám a babičkám prezentáciou programu na slávnostnej akadémii. Dňa 19. mája 2016 naši 
žiaci v spolupráci s triednymi učiteľkami a pani vychovávateľkami si pripravili prekrásnu kytičku 
piesní, básní, scénok a milých slov, ktorými potešili nejedno láskyplné srdce svojej mamky. 
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     Rodinná olympiáda 

 

       Dňa 03. 06. 2016 sme zorganizovali 2.ročník Športovej rodinnej olympiády v neďalekom 
areáli Koliba Zlatá podkova – sídlisko KVP.  

       Cieľom Športovej Rodinnej olympiády bolo zapojiť rodičov a ich deti do športových súťaží, 
v ktorých mali možnosť ukázať svoju telesnú zdatnosť, šikovnosť, pohybové schopnosti a 
formovať ich pozitívny vzťah k športovým pohybovým aktivitám, ale aj vnímať svojich rodičov 
z iného uhla pohľadu. Ani daždivé počasie neodradilo súťažiace dvojice a s veľkým záujmom si 
zasúťažili v 8.disciplínach (Hoplá, Rybár, Skokan, Triafať na terč, Aký je to šport, Tri nohy, 
Golfbal, Balancujúce vajce). Príjemným oživením akcie bolo podávanie guľášu 
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  Škola v prírode     

               
            
 
         Krásy Slovenska sme v dňoch od 13.06.- 17.06.2016 spoznávali na Sninských rybníkoch, 
kde sme strávili 5 dní v Škole v prírode. Pobyt s pestrým programom sme mali doplnený  
o zážitkové aktivity s anglickými lektormi a o množstvo aktivít s prírodovedným poznávaním. 
Navštívili sme Astronomické observatórium na Kolonickom sedle, Obecné múzeum  
so zameraním na históriu priemyselnej činnosti vo Vihorlatských vrchoch  
v Zemplínskych Hámroch, klasicistický kaštieľ z konca 18. storočia v Snine a biokúpalisko. Dni 
sme si spríjemňovali športovými aktivitami, rôznymi súťažami či diskotékou. Na všetkých 
miestach, ktoré sme navštívili, našich žiakov pochválili za vzorné správanie a preukazované 
vedomosti. Na tento krásny týždeň budeme všetci dlho spomínať. 
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NAŠE ÚSPECHY V ŠKOLSKOM 

ROKU 2015/2016 

 

Jazykový kvet:  

 
V krajskom kole:  
 
Kategória anglický jazyk: 

Olívia Nguyen   

1. miesto  

Miroslava Porubská  

2. miesto 
 
Kategória španielsky jazyk:  

Alexandra Kalináčová  

1. miesto 
 
Kategória ruský jazyk 

Viktor Takáč  - 3. Miesto 

 
 
V celoslovenskom kole:  
Kategória anglický jazyk        

                                   Olívia Nguyen  - 4. miesto   

Kategória španielsky jazyk      

                                    Alexandra Kalináčová  

                                                                     - 3. miesto 
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Expert Geniality Show:   

8.miesto v kategórii  
Do you speak English? 
V celoslovenskom kole :  

63. Miesto Viktor Takáč  
 

Vedecký obrázkový vtip:     

V celoslovenskom kole  

7. miesto - Sofia Blahová   

 

Šaliansky Maťko:   
Čestné uznanie v obvodnom kole 

Ivana Hajdušeková   

 

Slávik Slovenska :   

V obvodnom kole -  Ľuboš Slivka   

                                     2. miesto v I. kategórii 

Ema  Uličná - Čestné uznanie v II. kategóri 
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 LITERÁRNA TVORBA HUMANKOV 

Ja, Thomas a on 

(Denník starého bicykla) 

           Píše sa rok 1739. Je teplý letný deň a v starom 

odľahlom mestečku na juhu Kalifornie práve dostavali 

továreň na výrobu bicyklov. Bola však iná ako ostatné, 

lebo v nej vyrobili mňa a bol som prvý. Prvý bicykel 

vyrobený v prvej továrni postavenej na západnom pobreží 

Spojených štátov amerických.  

Do histórie som sa zapísal 12.marca 1739. Predaný som bol na aukcii, a to za rekordnú 

sumu. Predali ma za dvadsaťtisíc dolárov. Aukciu som si nesmierne užíval. Prišlo sa na mňa 

pozrieť veľa známych ľudí, fotografov, hercov, spevákov. Pred aukciou ma poriadne vyleštili, 

vyčistili mi nové úzke gumy, ktoré v tej dobe frčali. Jednoducho bol som kráľom aukcie. Všetky 

ostatné modely mi závideli, lebo ja som bol najnovším a najlepším modelom. Bol som 

presvedčený, že som najlepším a najkrajším bicyklom pod slnkom. Môj majiteľ Thomas Jackson 

ma hneď po skončení aukcie vzal do paláca k sebe domov. Mimochodom Thomas bol 

najbohatším mužom v západnej časti Ameriky. Keď som sa ocitol v jeho dome, takmer som sa 

rozbil na kúsky. Totiž  Thomas bol fanatik, zbieral bicykle z každého kúsku sveta, a ja  som tam 

pomaly  nemohol ani chýbať. Hneď na druhý deň ráno mi Thomas ukázal svoj park a okolie 

paláca postaveného ďaleko od všetkých. Takto to bolo každé ráno počas dvoch rokov. Píše sa 

rok 1741. Je ráno, prší. Thomas nechce ísť do parku, ale nechce ani porušiť tradíciu. Trasa bola 

vždy rovnaká. Chodník, park, cesta, okolie útesu. V to ráno sa však niečo zmenilo. Chodník, park, 

cesta, okolie útesu, šmyk... Thomas spadol a ja som sa zošmykol z útesu. Thomas ma nenašiel. 

Prešiel týždeň. Bol zo mňa starý osamelý doškriabaný bicykel. Niekto ma však predsa našiel. 

Thomas ako bezdomovec. Skamarátil som sa s ním. Zachránil ma, a tak mu slúžim dodnes.  

      Nežijem už v paláci, ale každý deň vidím niečo nové 

a niečo nové aj viem. V paláci som bol súčasťou zbierky, 

jeden z mnohých. Dnes som jediný a konečne naozaj ten 

naj. 

 

                            Sebastian Luczy, 13 rokov, sekunda A 
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                                                 Ema Uličná 

                                                     J A R  

                                        

                                                Nadchýňajú  sa  ňou všetci, 

                                                predovšetkým alergici. 

                                                     

                                                Púčik sem, púčik tam 

                                                ja a moje srdce prekvapivo rozkvitám. 

 

                                                Snežienky, púpavy, konvalinky, 

                                                toto všetko sú jarné kvetinky. 

 

                                                Čvirik sem, aj čvirik tam, 

                                                veľmi rada ich spev počúvam.  

 

                                                Jar tu máme všetci radi, 

                                                tak čaute moji kamaráti.  
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Človek s veľkým Č 

 

     Vo svete žije viac ako sedem 

miliárd ľudí. Každý je niečím iný, niečím 

výnimočný. 

         Najdôležitejším  človekom v mojom 

živote je moja mama.  Urobí všetko, čo mi na 

očiach vidí. Ja som jej za to povďačná. Vedľa 

seba mám ešte jedného človeka s veľkým Č.  Je 

to moja triedna učiteľka. Volá sa Ingrid 

Galeštoková. Pred menom má ešte tri písmená 

– MGR.  Znamenajú, že vyštudovala vysokú 

školu a stala sa magistrou. Vďaka nej ma škola 

baví a nie je pre mňa strašiakom. Hodiny 

matematiky aj slovenského jazyka sú pútavé 

a poučné. Stále nás naučí niečo nové. Robí to 

s láskou a je to na nej vidieť. Dokáže každého 

presvedčiť, že nič nie je nemožné a všetko  sa 

dá zvládnuť, len treba chcieť. Vybrané slová, či 

slovné druhy sa vďaka nej stali našimi 

priateľmi. Ani delenie či násobenie nie je nič 

hrozné. Len tá geometria... Každú rannú 

komunitu nám hovorí, že s úsmevom je život 

krajší. A ja sa tým snažím riadiť. Okrem toho, 

že je mojou triednou učiteľkou je zároveň aj 

zástupkyňou školy. Je síce veľmi zaneprázdnená, ale stále nám pomáha, keď treba. Je 

ako naša druhá mama. Je mi však ľúto, že v ďalšom školskom roku už nebude našou 

triednou učiteľkou. Som si však istá, že bude nad našou triedou držať ochrannú ruku. 

          Vážim si ju ako učiteľku aj ako človeka. Nikdy na ňu nezabudnem! 

                                                                                                                     Sofia Lešková, IV.A 
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                       Moja vlastná kniha  

 

          Pani učiteľka nám dala prácu, aby sme sa hrali  

na spisovateľov a ilustrátorov. Mohli sme to robiť v SŠKD, 

doma alebo na rannej komunite. Moja kniha sa volala KNIHA  

O DELFÍNOCH preto, lebo moje najobľúbenejšie zviera je 

delfín. Veľmi rada píšem knihy a teším sa na ďalšie úlohy od 

pani učiteľky. 

                                                               

                                                                  Vanessa Veme – II.A 
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                                        Tatiana Timková - V.A 
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Môj komix – MALÝ PRINC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

                                      

                                     Nikola Majerníková – IV.A 
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                NA  BRAŠNÁROVOM  KOPCI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ... text komixu je v staroslovienčine 

                                          Abigail Ruth Parks – V.A 
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ZÁBAVNÉ OKIENKO 

                                           Ktorá z lienok príde do cieľa ako prvá ? 
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            SUDOKU 
 

 

 

 

 

 

 

                                                           Pospájaj číslice a vyfarbi obrázok. Kto sa ti z neho vynorí? 

 

  

 

                                    

 

              OSEMSMEROVKA 
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SPOZNÁVAME SVOJU OBĽÚBENÚ PANI UČITEĽKU 

Mgr. Jana Uličná 

 

 

Aké ste mala záľuby, keď ste bola malá?  

Keď som bola malá, najradšej som sa hrala  

so sestrami na školu. Bola som učiteľka 

a opravovala som písomky. Po „práci“ som sa 

rada bicyklovala, či hrala bedminton  so sestrami 

a kamarátkami. Mala som rada aj knihy. Veľmi 

veľa som čítala a láska ku knihám a tajomstvám, 

ktoré sú v nich ukryté, mi zostala dodnes. 

 

Čím ste sa chcela stať?  

Pamätám si na svoj prvý deň v škole. Nechcela 

som, aby mamka odišla a nechala ma tam samú. 

Na ďalší deň som  vyhlásila, že budem učiteľkou. 

Vždy som chcela byť učiteľkou, ale mala som aj 

krátke obdobie, keď som sa chcela stať 

patologičkou, či detektívkou a asi tak dva týždne 

som chcela byť baletkou. 

Prečo ste si vybrala aprobáciu SJL?  

Na slovenský jazyk a literatúru ma v podstate 

nahovoril výchovný poradca na strednej škole. 

Nevedela som sa rozhodnúť, lebo som mala 

veľmi rada literatúru, filozofiu i dejepis. Poradil 

mi, vysvetlil perspektívu do budúcnosti a dnes 

neľutujem. Som mu vďačná. 
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Aký je váš obľúbený šport?  

Veľmi rada si pozriem futbal, box, formulu a rada si zahrám futbal i bedminton. 

Obľúbená farba?  

Obľúbenú farbu naozaj nemám. Páčia sa mi všetky farby a pravdupovediac mám problém 

s rozlišovaním odtieňov. Modrá je pre mňa stále modrá a netuším čo majú ľudia na mysli keď 

povedia tyrkysová, či kráľovská modrá.... A najviac ma bolí hlava z toho, keď niekto spomenie 

bordovú, purpurovú... 

Aké bolo vaše prvé slovo?  

Bola som veľmi originálnym dieťaťom 

a mojim prvým slovom bolo slovo mama. 

Obľúbená kniha a film? 

S obľúbeným filmom je to ťažké. Rada si 

pozriem film, ktorý má zápletku a  hlbšiu 

pointu. Mám rada kriminálne seriály 

a priznám sa, že keď som prvýkrát videla 

Transformerov 1, tak som plakala. 

Mojou obľúbenou knihou je Božská komédia 

od Alighieriho. Po Biblii by si mal každý 

človek určite prečítať aj túto knihu.  
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